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SUBIECTUL I

Incercuieste litera corespunzitoare raspunsului corect.

Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

e Toate subiectele sunt obligatorii.
¢ Se acordi zece puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de doui ore.

(30 de puncte)

5p | 1. Diferenta dintre numarul 21 si cel mai mic numar prim este egald cu:
a) 18
b) 19
¢) 20
d) 21
Sp . |
2. Numirul natural nenul x pentru care —=1 este egal cu:
x
a) 1
b) 1
¢) 2
d) 3
5p | 3. Media aritmeticd a numerelor intregi din intervalul (-3, 4] este egala cu:
a) 0
l
b) 3
4
¢) —
2
d) |
Sp . : . 6 y
4. Multimea valorilor naturale ale lui X pentru care este numar natural este:
a) {-7,-4,-3,-2,0,1,2}
3
b) {0,1,2,3,5}
o {01,2,5}
d) {1,2,5]

Probi scnisa la matematica
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5p

5. Andrei, Dina, Matei si Nora calculeazi diferenta dintre cel mai mare si cel mai mic dintre numerele

reale x=7-443 si y=T+ 43 . Rezultatele obtinute de ei sunt trecute in tabelul urmator;

Andrei 53
Dina 0
Matei 83
Nora 14
Dintre cei patru elevi, cel care a calculat corect diferenta este:
a) Andrel
b) Dina
¢) Matei
d) Nora

Sp

6. Adrian are 150 de lei, iar Bogdan are 100 de lei. Adrian afirma: ,Daca Bogdan mi-ar da jumitate
din suma lui, atunci as avea dublul sumei care i-ar ramane lui Bogdan.” Afirmatia lui Adrian este:

a) adevarata

b) falsi
SUBIECTUL al Il-lea
Incercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect. (30 de puncte)
5p | 1. in figura alituratd sunt reprezentate punctele distincte coliniare A4, B.C,D si E, astfel incit
punctul C este st mijlocul segmentului 4A£ s1 mijlocul segmentului BD . Daca BC =2 AB, atunci
numarul perechilor de segmente congruente, determinate de punctele date, este egal cu:
a) 1
b) 2 .
A B "0y D E
c¢) 3
d) 4
Sp |2 In figura aldturatd sunt reprezentate punctele coliniare 4,0 si B . Punctele C,D si E sunt situate

de aceeasi parte a dreptei 48 . astfel incat semidreapta OC este bisectoarea unghiului DOB . Dreptele
OF si OC sunt perpendiculare si masura unghiului DOE este de 507 . Masura unghiului 40E este
egala cu:

a) 30°
b) 40°
c) 50°
d) 100°
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S5p | 3. In figura alaturati este reprezentat triunghiul ABC dreptunghic in 4. Punctul M este mijlocul
segmentului BC , iar AM =3 c¢cm . Masura unghiului C este egald cu 30°, C

iar dreptele MN si BC sunt perpendiculare. Lungimea segmentului MN
este egala cu:
a) —Scm
) M
b) L5cm N

c) ﬁcm
d) 3cm

A B

5P | 4. Figura aldturatd reprezinti schita unui teren in forma de trapez ABCD cu suprafata de 424 m? .

Dacd EF este linia mijlocie a trapezului ABCD , atunci aria triunghiului CEF' este:

D

a) 53m’
b) 106m’

¢) 207m’
d) 212m’

A B

5p | 5. Punctele A,B.C si D sunt situate pe un cerc de centru O, astfel incat punctele 4 si B sunt
diametral opuse, segmentele 4B si CD sunt concurente, iar masura unghiului DOB este de 70°.
Misura unghiului ACD este egala cu:
D
a) 55°
b) 70°
c) 110° A B

d) 180°

5p | 6. In figura aliturati este reprezentati o piramidi regulati VABCD, cu baza pitratul ABCD . Daci
triunghiul VBD este echilateral si AB =+J2 dm, atunci suma lungimilor muchiilor laterale ale

piramidei este egala cu:

14

a) 8dm
b) 8/2dm

¢) 42 dm
d) 6dm
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